



హైదరాబాద్ జిల్లా వార్తలు.. వే2న్యూస్లో డౌన్లోడ్

 way2news
way2.co/e3jcy8

ఓయూ: పరిశోధనల వైపు అడుగులు వేయాలి..
విద్యార్థినులు పరిశోధనల వైపు అడుగులు వేయాలని అమెరికాలోని మసాచుసెట్స్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ (ఎంఐటీ) విజిటింగ్ సైంటిస్ట్ డాక్టర్ మహేందర్ బి.దేవాల సూచించారు. పరిశోధనారంగంలో విస్తృత అవకాశాలు అందుబాటులో ఉన్నాయని చెప్పారు. ఓయూ క్యాంపస్లోని ఆంధ్రమహిళా సభ కాలేజీలో బయోటెక్నాలజీ విభాగంలో 'ఎమర్జింగ్ ట్రెండ్స్ అండ్ టెక్నలాజికల్ అడ్వాన్సెంట్స్ ఇన్ బయోమెడికల్ రీసెర్చ్'పై జాతీయ సదస్సుకు ఆయన హాజరయ్యారు.

🕒 07:30 pm, 7th Aug 2023

నమస్తే తెలంగాణ

— —

మహిళాభ్యుదయమే సమాజ అభ్యుదయం

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, సెప్టెంబర్ 16: మహిళాభ్యుదయమే సమాజ అభ్యుదయమని, సమాజంలో సగ భాగమైన మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణిస్తున్నారని కేంద్ర శాస్త్ర, సాంకేతిక విభాగానికి సంబంధించిన విజ్ఞాన్ ప్రసార్ రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ టీవీ వెంకటేశ్వరన్ పేర్కొన్నారు. ఓయూ క్యాంపస్ లోని ఆంధ్రమహిళా సభ ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ కాలేజ్ ఫర్ వుమెన్ లో లైఫ్ సైన్సెస్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో 'ఎ పర్సెక్యూటివ్ ఆఫ్ సైన్స్ - ప్యూచర్ చాలెంజెస్' అనే అంశంపై ఒక రోజు జాతీయ సదస్సును నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తమిళనాడు ప్రొఫెసర్ మోహన సుందరం, మహారాష్ట్రలోని నవనిర్మితి గ్రూప్ ఆఫ్ ఆర్గనైజేషన్స్ ప్రిన్సిపాల్ అడ్వైజర్ డాక్టర్ వివేక్ మోంటేరియో, అంధ్రశ్రద్ధ నిర్మూలన సమితి ఉషా, కళాశాల చైర్మెన్, రిటైర్డ్ ఐఎఎస్ అధికారి డి.చక్రపాణి, సెక్రెటరీ డాక్టర్ పి.రజని, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ రూనీరాణి, అకాడమిక్ కో ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ కరుణాదేవి, ఐక్యూఎస్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ప్రమీల, డాక్టర్ కిరణ్మయి, సంధ్యారాణి, జయమాధురి, అఖిల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మస్తే తెలంగాణ

ఘనంగా గాంధీజీ వర్ధంతి



గాంధీ వర్ధంతి సందర్భంగా దుర్గా బాద్ దేశ్ ముఖ్ మహిళా సభ (డీడీఎంఎస్) క్యాంపస్ లో కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. డీడీఎంఎస్ విద్యాసంస్థలన్నీ కలిసి క్యాంపస్ లోని గాంధీ శతాబ్ది భవన్ లో అమరవీరులకు నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా సంఘ సేవకురాలు జ్యోత్స్న, డీడీఎంఎస్ ఉపాధ్యక్షురాలు డాక్టర్ జీవత్ కే దుర్గ, ఏఎంఎస్ ఫేమ్ కార్యదర్శి భవాని, కళాశాల కార్యదర్శి డాక్టర్ పి. రజని పాల్గొన్నారు.

- ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ



AMS కళాశాలలో ఘనంగా సైన్స్ దినోత్సవం

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ క్యాంపస్‌లోని ఆంధ్ర మహిళా సభ మహిళా కళాశాలలో సైన్స్ దినోత్సవ వేడుకలను బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్యఅతిథిగా రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యా మండలి కార్యదర్శి ప్రొఫెసర్ శ్రీరామ్ వెంకటేశ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దైనందిన జీవితంలో సైన్స్ ప్రాముఖ్యతను వివరించారు.

🕒 10:18 pm, 28th Feb 2024

నమస్తే తెలంగాణ

నిజ జీవితంలో సైన్స్ కీలకం



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న ఉన్నత విద్యామండలి కార్యదర్శి ప్రొఫెసర్ శ్రీరాం వెంకటేశ్

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఫిబ్రవరి 28: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ లోని ఆంధ్ర మహిళా సభ (ఎఎంఎస్) ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ కాలేజ్ ఫర్ వుమెన్ లో సైన్స్ దినోత్సవాన్ని బుధవారం నిర్వహించారు. 'ఇండిజీనియస్ టెక్నాలజీస్ ఫర్ డెవలప్డ్ ఇండియా' అనే థీమ్ తో జరిగిన ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యామండలి కార్యదర్శి ప్రొఫెసర్ శ్రీరాం వెంకటేశ్, గౌరవ అతిథులుగా ఎన్ఐఎన్ సీనియర్ శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ భానుప్రకాశ్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. నిజ జీవితంలో సైన్స్ ఎంతో కీలక పాత్ర పోషిస్తుందన్నారు. సైన్స్ లేని ప్రపంచాన్ని ఊహించుకోలేమన్నారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల చైర్మెన్ డి. చక్రపాణి, కార్యదర్శి డాక్టర్ రజిని, ప్రిన్సిపాల్

డాక్టర్ రూన్మీ, ఐక్యూఎస్సీ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ప్రమీల, డాక్టర్ కిరణ్మయి, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ డాక్టర్ ప్రదీప్ అగర్వాల్ పాల్గొన్నారు. బొల్లారం, ఫిబ్రవరి 28 : సైన్స్ డే దినోత్సవాల్లో భాగంగా బొల్లారం రాష్ట్రపతి నిలయంలో వేడుకలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎన్ఆర్ఎస్సీ రిటైర్డ్ శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ చంద్రశేఖర్, సీసీఎంబీ ప్రిన్సిపాల్, శాస్త్రవేత్త డా. బిశ్వజిత్, అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ వెంకటేశ్వర్ రావు హాజరయ్యారు. క్వీజ్, వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలో ప్రతిభ కనబరిచిన విశేషాలను అభినందించి జ్ఞాపికలు, సర్టిఫికెట్లు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో విద్యా సంస్థల సీబ్బంది, రాష్ట్రపతి నిలయం అధికారులు రజనీ ప్రీయ, సీబ్బంది పాల్గొన్నారు.



సైన్స్ డేను పురస్కరించుకుని సనత్ నగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాల (ఓల్డ్) లో సైన్స్ ఎగ్జిబిషన్ ను ప్రధానోపాధ్యాయురాలు మార్తా ప్రారంభించారు. ఈ ప్రదర్శనలో 6 నుంచి 9వ తరగతి విద్యార్థులు రూపొందించిన ఎగ్జిబిట్లను ప్రదర్శించారు. వాటర్ ఫిల్టర్, జేసీబీ మోడల్, నిప్పును ఆర్పే యంత్రం, పర్యావరణ పరిరక్షణకు సంబంధించిన మూనాలు విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. - అమీర్ హేట్, ఫిబ్రవరి 28



మైసూర్ శిబిరంలో ఓయూ విద్యార్థుల ప్రతిభ

అభినందించిన రిజిస్ట్రార్ లక్ష్మీనారాయణ

భైరతాబాద్ నవంబర్ 22 (ఆంధ్రజ్యోతి): జాతీయ సేవా పథకం (ఎన్ఎస్ఎస్) జాతీయ సమైక్యతా శిబిరం పేరిట మైసూర్లో నిర్వహించిన శిబిరంలో తెలంగాణ తరపున పాల్గొన్న ఓయూ విద్యార్థులు ప్రతిభ చాటి పలు రంగాల్లో అవార్డులు గెలుచుకున్నారు. ఈ నెల 14 నుంచి 20 వరకు జరిగిన ఈ శిబిరంలో పలు రాష్ట్రాలకు చెందిన ఎన్ఎస్ఎస్ జట్లు పోటీ పడగా అత్యుత్తమ ప్రదర్శన, ఉత్తమ జట్టు, ఉత్తమ ప్రోగ్రాం అధికారి, ఉత్తమ వలంటీర్ అవార్డులను ఓయూ విద్యార్థులు సొంతం చేసుకున్నారు. నగరానికి చేరుకున్న ఈ బృందం సోమవారం ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ను కలవగా వారిని అభినందించారు. ఓయూ తరపున వెళ్లిన ప్రోగ్రాం అధికారి సైఫాబాద్ పీజీ కళాశాల ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ పల్నాటి నరేష్ మాట్లాడుతూ మొత్తం 150 మంది ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లు పాల్గొనగా తెలంగాణ నుంచి ఓయూకు చెందిన 10 మంది వలంటీర్లు పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ కళలు, సాంప్రదాయాలకు సంబంధించిన కార్యక్రమాలు శిబిరంలో ప్రదర్శించామని, జాతీయ సమైక్యతలో విద్యార్థుల పాత్ర, తదితర అంశాలను ప్రదర్శించామని తెలిపారు. మైసూర్ విశ్వవిద్యాలయం వేదికగా జరిగిన శిబిరంలో ఎక్కువ బహుమతులు పొందినందుకు సంతోషంగా ఉందన్నారు. జట్టును అభినందించిన వారిలో ఓయూ ఎన్ఎస్ఎస్ కో ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ నవీన్, తదితరులు ఉన్నారు.



ఉత్తమ ప్రతిభ చాటిన ఎన్ఎస్ఎస్ జట్టుతో ఓయూ రిజిస్ట్రార్ లక్ష్మీనారాయణ